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TAPU®bI HA UIOHb 2024r.

HanmeHobaHune ‘ Tapn, pyo. En mam, [ Npumeuanue
Texo6cnyswmpanne | 50,00 Ko.m | Cwera 2024 o ll
Tapud 49 py6.
Noraurcnenue 3a derpans v
MapT:
(49-44) py6. *2 = 10 py6.
* ) | [ | 10py6./10 mec = 1 py6./mec. |
2 ' Ortonneune | 126,6179 'kan/13740,80 k8. M fkan Tapud Tennocetwu ‘
| =0,00922 'kan JKB. M 2876,54 py6./lkan
{ | 0,00922*2876,54 pyb6. = | HopmaTtua: 0,00967kan/v8.M
' =26,5066 py6./kB.M
'3 XBC No uua. cu. 28,84 py6./ky6 m Ky6 M Tapnd Bogokanan
I — | ., 2884py6./kybm _
| 4 rsc Mo wHA, cu.: - Ky6 m Tapwd BogokaHan
1 ky6.m TBC, pyb. = | 28,84 py6./ky6 m
1 ky6 m XBC gnn BC+ Moporpes= Tapu¢ Tennocetn
=28,84+186,40=215,24 py6./ky6 m 2876,54 py6./Tkan
Nopgorpes = 0,0648 'kan/Kky6 m Hopmatus 0,0648
A *2876,54 py6/kan=186,40 py6.
'S BogootsegeHune | Cymma ob6vemos MBC v XBC no Ky6 m Tapu¢ BogokaHan ‘
| uHaueng,. c4. 38,34 py6./ky6 m 38,34 py6./ky6 m i
“ 6 | BoiBo3 TKO dakTuyeckoe notpebnetne: Kyb m Tapud Py3CKui permoHanbHbii
. 60K.*1,1m3+10*0,9m3= 75,0 Ky6 M onepatop 1117,88 py6./ky6 m
! 75,0%1117,88=83841,00 |
| Maowasab NOMeLEHNit (Kunbix 1 Y
} Hexuabix): 14525,10 kB m 1
I‘ 83841,00 py6./14525,10 k8. M ‘
i =5,7721 py6./xkB. M |
7 | OOH XBC 120 ky6 m*28,84 pyb. = K m Tapud BoaoraHan \
i 3460,8/14525,1 kB. M = 28,84 py6./ky6 m g
0,2383py6./xB. M NpOoMbIBKa CHCTEMbI i
OTONNEHWA, NOAWB ‘
- - TEPPHTOPHM t
8 | OQHIBC 3 ky6 m *215,24 py6./14525,10 Ks. 1 ky6 ™ IBC 215,24 py6. .
l m.= 0,0397 py6./ks. B
9 OfH 3N1-BO* ®akruyeckoe norpebnenne Tapud MOICK
7100 kBT 5,05 py6./kBT
7100%5,05 py6=35855 py6
35855* py6/14525,10k8 M =
2,4685 py6/xB m
10 | OAQH BOAOOTB 123 Ky6 m *38,34 py6/14525,10k8 M = Tapu¢ BoaokaHan
=0,3247 py6./ke .M 38,34 py6./ky6 m
11 BupeoHabniopenune | 6000 py6./14525,10= [K Kpenacrs, 6000 py6./mec.

yCNyra oKa3sblBaerca ¢
man 2024r.1

0,4131 py6. /xB.m.
3a Mai M nioHb: 0,8262 py6./KkB.M.

B3HOCbI Ha KanUTanbHbli peMoHT ¢ 01.12.2022r. 14 py6./m2



